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ACTA DE LA EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN MUNCIPAL POR PARTE DE LA CIUDADANÍA EN

LA RENDICIÓN DE CUENTAS 2015 DEL GADM VENTANAS

En la ciudad de Ventanas, a los veinte y seis días del mes de febrero del año dos mil diez y

seis, siendo ^\.H horas, en el Palacio Municipal, se reúnen: Sr. Patricio Urrutia

Alcalde del Cantón Ventanas, Sra. Leonor Benites Cedeño, Concejala del Cantón Ventanas,

Directores, jefes y funcionarios del GADM Ventanas, representantes de la Asamblea Local

de Participación Ciudadana del Cantón Ventanas y representantes de las diferentes

organizaciones sociales, agrícolas, líderes comunitarios, representantes de instituciones

públicas, privadas y demás actores sociales, con el fin de tratar el siguiente Orden del Día

1. Informe de Rendición de Cuentas de la Sr. Leonor Benites Cedeño,

CONCEJALA del Cantón Ventanas.

2. Evaluación de la gestión y administración municipal por parte de la

ciudadanía en la rendición de cuentas 2015 del GAD VENTANAS.

La Sesión estuvo conducida por el 0>//, j quien

actuó en calidad de MODERADO/A, dando a conocer a los presentes que de conformidad

a lo dispuesto por la Constitución, la Ley Orgánica de Participación Ciudadana y Control

Social, se está dando cumplimiento a la Rendición de Cuentas 2015. A través de las mesas

temáticas la población tuvo la oportunidad de dialogar con las autoridades del GADMV

sobre los diversos aspectos de la gestión, realizaron consultas, directas, plantearon sus

dudas. Inmediatamente se les facilitó la Hoja de Pregunta para que procedan a efectuar la

evaluación de la gestión y administración municipal durante el año 2015. Una vez

recogidas las hojas de evaluación se procedió a sistematizar, dando lo siguientes

resultados de la evaluación.
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RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN
MUNICIPAL EN LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL GAD VENTANAS.

(/ ü
Esta información fue socializada en la pienaria con todos los ciudadanas presentes y entregadas a las
autoridades correspondiente como propuestas para mejorar el desempeño en la gestión y administración

Sin otro punto más que tratar se declara clausurada la sesión siendo las

Sr. Patricio l/rmtia Espinoza

ALCALDE

Sra. Leonor Benites Cedeño.

CONCEJAL DEL GADMC- VENTANAS

REPRESENTANTE DE LA CIUDADANÍA
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PROCESO Di RENDICIÓN DE CUENTAS DELGADMCV. 2015
¿CÓMO PUEDE APORTAR DESDE SU CRITERIO PARA MEJORAR U GESTIÓN DE ESTA ÁREA QUE
FORMA PARTE DEL GADMC-VENTANAS?
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PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS DEL GADMCV. 2015
¿CÓMO PUEDE APORTAR DESDE SU CRITERIO PARA MEJORAR LA GESTIÓN DE JESTA ÁREA QUE
FORMA PARTE DEL &APMC~VeVTAMA$?
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PROCESO Di RENDICIÓN DE CUENTAS DEL GADMCV. 2015
¿CÓMO PUEDE APORTAR DESDE SU CRITERIO PARA MEJORAR LA GESTIÓN DE ESTA ÁREA QUE
FORMA PARTE DEL GADMOVENTANAS?

íl
Jjr* 0.^ VJ./S*

¡\' rfs 0i>. íO/J,Y/?A

i^L^

/
i^
T^.YI

j

Í!~) X ./ /).

1

/ '-^ /

1 °j~
1 1 1

/ J, , J ^ /" / / ^ A

f"T

Ventanas. 2,r d» febrero dei 2016


